


CORREZIONE

1) RICLASSIFICA SECONDO IL CRITERIO “FINANZIARIO”

ATTIVO PASSIVO
Attivo Immobilizzato 900.000 | Patrimonio Netto 365.000
Immobilizzazioni Imm. 150.000 | Capitale sociale 250.000
Immobilizzazioni Mat. 400.000 | Riserve 70.000
Immobilizzazioni Fin. 130.000 | Utile dell’es. 45.000
Rimanenze — scorta sic. 150.000
Crediti v/clienti — oltre anno 70.000 | Esigibilita 805.000
Debiti v/fornitori 280.000
Attivo Circolante 630.000 | Altri debiti op. 10.000
Rimanenze di magazzino 300.000 | Debiti v/banche a b. termine 415.000
Crediti v/clienti 270.000 | Debiti v/banche a m/1 - rate 100.000
Altri crediti operativi 15.000
Attivitd finanziarie 20.000 | Redimibilita 360.000
Liquidita 25.000 | Fondo TFR 160.000
Debiti v/banche a m/l termine 200.000
1.530.000 1.530.000
2) RICLASSIFICA SECONDO IL CRITERIO “GESTIONALE”
ATTIVO PASSIVO
Investimenti strutturali 680.000 ! Patrimonio Netto 365.000
Immobilizzaziont Imm. 150.000 | Capitale sociale 250.000
Immobilizzazioni Mat. 400.000 | Riserve 70.000
Immobilizzazioni Fin. 130.000 | Utile dell’es. 45.000
Capitale Circolante Netto 355.000 | Posizione Finanziaria Netta 670.000
Operativo
Rimanenze di magazzino 450.000 | Debiti v/banche a b. termine 415,000
Crediti v/clienti 340.000 | Debiti v/banche a m/] termine 300.000
Altri crediti operativi 15.000 | (Attivita finanziarie) (20.000)
(Fondo TFR) (160.000) { (Liquidita ) (25.000)
(Debiti v/fornitori) (280.000}
(Aliri debiti op). {10.000)
1.035.000 1.035.000




